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Szerda 

Olaszország máris megszakitja 
Abessziniával a diplo n 

viszonyí 
áciai 

A francia sajfó szerinf exz még nem jeleni 6áborut, de Kai- 
róban bizfosra veszik, 609y Olaszország pár béf mulva 

megkezdi a Sadmiünvelelekei 

Páris, julius 22. 
A francia lapok csaknem kivétel nél-! 

kül megáliapitják, hogy a négusnak az 
abesszin parlamentben elmondott beszéde 
következtében 

a helyzet sulyosbodott. 
A külügyminiszteriumhoz közelálló Pe- 

tit Parisien azt irja, hogy a beszéd eredeti 
szövegében még sértőbb, és kihivóbb volt, 
Olaszországra nézve, mint az a szöveg, a 
melyet a nyilvánossággal közöltek. Ha ez 
igy van - irja a lap - ugy nincs kizárva, 

hogy Agesszinia és Olaszország között 
már most megtörténik a diplomáciai 
viszony megszakitása. 
- Ez azonban nem jelenti azt, nogy 

bekövetkezik a háborus állapot, vagy ép- 
ben a hadüzenet - fejezi be cikkét a Pe- 
tit Parisien. 

a francia sajtó efféle reménye- 
ket táplál, addig a vasárnap Kairóból ér. 

A Sárga folyó árterülete a nagy eső- 
zések folytán nemhogy apadna, de mindin- 
kább nagyobb lett. Az emberéletben esett 

kárt megállapitani lehetetlen, ugyancsak 
felbecsülhetetlen az anyagi kár is. A nan- 

Moszkva, julius 22. 
Teljes erővel folynak a készülődések ar 

ra, hogy Levanievski, hires szovjet repülő 
sarki utjára induljon. Levanicvski azt ter- 
vezi, hogy Moszkvából San Franciskóba, az 
északi sarkon keresztül repül. Egy moto- 
ros s repülőgéppel indul a nagy utra és még 

] Az abesszin császár parlamenti beszé 
de után egész Abessziniát hazafias hul- 
jám öntötte el. A hazafias ifjak egyettete 
állandó gyüléseket tart, amelyeken a lako 

4ságot a legvéresebb szájjal buzditják 
olaszok elleni háborura. 

Hir szerint a negus ujabb 
intéz a néphez, amelyben 

szent háborura fogja felszólitani az 
összes fekete és barna népeket az ola- 
szok ellen. 

A negus közvetlen környezetében kétezer 
pap van, akik agitálnak a háboru mellett. 
Ezeket az agitátorokat kiküldik a vidékre 
ahol guerille harcra buzditják a lakossá. 
got. 

A császár egy amerikai ujságirónak 
ujabb nyilatkozatot adott, amely szerint 
a császár kijelentette, hogyha háborura 
kerül a sor Olaszországgal, akkor egész 

szózatot 

ember vált hajléktalanná. A Jangcsekiang 
folyónál valamivel kezdvezőbb a 
mert ezen a vidéken megszünt az eső és a 
folyó apadni kezdett. 

Moszkvából San-Franciscoba 
az északi sarkon keresztül 
Három szovjet repülő példátlan bravurra készül 

két társat visz magával. Most ecsak azt 
várják. hogy kedvező időjárást jelezzenek 
és akkor azonnal utnak indulnak. Az ame- 

rikai hatóságok biztositják, hogy Levani- 

evski sarki utja az amerikai területeken tá- 

mogatást nyerjen. 

niszterelnökkel, aki ara a 

Mussolini ; 

helyzet, 

sallt, kilencven altábornagyot és vezérez- 
redest. 350 törzstisztet és 370 tisztet. 

Az Echo de Paris római 
beszélgetést folytatott Mussolini olasz mi- 

kérdésre, hogy 
Olaszország az abesszin hadmüveletek so- 
rán is érdeklődéssel viseltetik az osztrák 
függetlenség megvédése iránt, igennel vála- 
szolt. Kijelentette Mussolini hogy nem sza- 
vakra, hanem tettekre van szükség, azért 
Olaszország az ősz folyamán Északolasz- 
országban nagyszabásu hadgyakorlatot ren 
dez, amelyre fél millió katonát vonultat be 
Igy októberben Olaszországnak egy millió 
katonája lesz fegyverben. 

- Igy, - fejezte be nyilatkozatát 
- nem félünk senkitől. 

Az olasz hadsereg többi részeit is las- 
san mozgósitani kezdik. A sabaduai harma- 

Afrika fegyverbeszáll Olaszország ellen. dik hadosztályt is mozgósitották és utnak 
kezett jelentések szerint Mint Rómából jelentik az olasz had- inditották Nápoly felé, ahol Keletafika 

néhány héten belül feltétlenül kitöv a seregben nagyszabásu tisztilétszám emelést felé hajózzák be. A grande Sassoi had- 
a háboru. 4 hajtottak végre. Kineveztek nyole uj mar. losztály szintén elindult Abesszinia felé. 
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Otmillió embert tett hajléktalanná Bogár eső 
a kinai árviz Bucurestiben 

Nanking, julius 22. kingi kormány jelentése szerint 5 millió Bucuresti, jul. 22. 
A főváros uccáig tegnap éjjel valósá- 

gos bogáreső boritotta el. Apró bogarak 

milliói lepték el a levegőt és főleg a vilá- 
gos helyek felé törekedtek. Egyes helye- 
ken a lakosságot valóságos pánik fogta el. 
de amikor látták, hogy az apró férgek ár- 
talmatlanok, megnyugodtak. A bogáresé, 

mintegy másfélórán át tartott, majd az 
apró bogarak elpusztultak és reggelre mi- 

Hó számra seperték őket össze. 

Idójárás 
Nyugati légáramlás, néhány helyen ki- 

sebb eső. A hőmérséklet valószinüleg 

emelkedik. 
- 

A 333 nyereményes tombola 6. száma 

munkatácsa 



Mezőlok község csaknem teljesen a jángok martaléka lett 
Budapest, jul. 22 

A magyarországi Mezőlok községben 

szombaton délután tüz ütött ki, amely a 

szárazság és a nagy szél következtében 
vészes gyorsasággal terjedt. Hatalmas tüz- 

oltókészültség vonult ki a helyszinre, a 

melynek több órai megfeszitett munka 

után sikerült valamennyire gátat vetni a 

tüz pusztitásainak. Szombat este tiz őráig 

már csaknem teljesen elfojtották a vesze- 

delmes tüzet. Ekkor azonban 

hatalmas szélvész tört ki, amely főbb 

házat lángra lobbantott, sőt a jalu 

másik végébe is áthordta a zsarátunoko 

kat, amelyek itt is, ott is ujabb tüze- 
ket okoztak. 

aAz éjszakai órákban ujabb 15 ház esett ál- 
dozatául a pusztitó lángoknak, azonkivül 

csaknem az egész falu termése elpusztult. 

A tüzoltók a lakosság segitségével kétség 

beesett erőfeszitéseket tettek a mentés 

érdekében, de nem sokat értek el, amnek 

oka volt az is, hogy a falu összes kutjai 

kiapadtak. 

Vasárnap délelőtt egyébként ujabb ve- 
szedelmes tüzről érkezett jelentés Buda. 
pestre. A jelentés szerint a Gyöngyöstől 
16 kilométerre fekvő Mátra erdőben tá- 
madt a tüz, ami a nagy szél következtében 
vészes gyorsasággal terjedt. A tüz rövid 
idő 1eforgása alatt óriási arányokat öl- 

tött annyira, hogy Gyöngyösről katonaság 
és tüzoltók vonultak ki a helyszinre. Mint- 
hogy más mód nem látszott a tüz megféke. 
zésére, árkokat huztak az égő erdő köré, 
amelyeket vizzel töltöttek meg, hogy ez- 
zel megakadályozzák a lángok további pusz- 
titását. Széles csapáson kidöntötték a fá- 
kat is. A munkát azonban rendkivül meg- 
nehezitette a sürü tüst, amitől több tuzol- 
tó és katona rosszul lett. 

A tüzet végül is több órai megfeszitett 
munka után sikerült lokalizálni, ugy, hogy 
az a késő esti órákban már csak kis terüle- 
ten puszut. Tekintetel azonban arra, hogy 
számitani lehet a tüz ujra kitörésére, őrsé- 
get hagytak a helyszinen. A hevenyészett 
megállapitások szerint a tüz mintegy 25- 
30 hold erdőt hamvasztott el. 

Sorozatos tüzesetek Aradon a villám- 
csapások miatt 

Arad, jul. 22. 

Az Arad felett átvonult vihar nagy- 

arányu pusztitásai csak most kezdenek 

Kibontakozni. A Bürüen lecsapódó villá- 
mok sulyos károkat okoztak a villamos 

vezetékekben is, ugy, hogy a város a késő 

esti órákig áramszolgáltatás mélkül volt 

Ezenkivül több helyen tüzet is okozott a 

becsa ódó villám. Alapos kárt tett a rádió- 

készülékekben is a villám. Kiégette a rá- 
liók lámpáit, meggyujtotta a készülék 
drótjait és tüzveszéllyel fenyegette a laká- 

l sokat. Amint értesülünk, több százra te- 

hető a tönkrement és kiégett rádió készü- 
jékek száma. Másfél napi megfeszitett 
munka után sikerült csak a vezetékben le- 
vő hibákat megtalálni és orvosolnii 

Az amgol flortaümmenpségek ümndéri befejezése 

A nagyszabásu angol flotta ünnepségeket óriási tengeri tüzijáték fejezte be, ame- 
lyet több, mint egy millió ember nézett végig. 

s000 rendőr diszilelvonulása 
az angol király előft 

London, julius 22. 
Az angol király tegnap délután a lon- 

doni Hyde parkban nagyszámu disszemlét 
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vendégek vehettek részt. Igy 

végzett a londoni rendőrség felett. Össze- 
sei 8000 rendőr vonult fel az angol kirá- 
lyi pár előtt. A disszemlén csak a rend- 
őrök, azoknak hozátartozói és meghivott 

is 15 ezer 
ember számára kellett tribünt épiteni 

21.15 Szimfonikus lemezek 28 Éttermi zene. 

vigi és ezegyákend 

Igazoló szelvény. 
Aki 30 szelvényt összegyűit, az 
részívehet a 333 nyere- 

ményes tombolán 

Nyolc halottja van 
az irországi zavargásol nak 

Belfast, jul. 22. 
Az irországi zavargások egyik sebesüit 

je tegnap a kórházban meghalt. A zavar- 
gások halálos áldozatainak száma ezzel 
nyolera emelkedett. 
......e.e.e.e. ....... 

30 ezer lejes lopás 
egy peilroleumnielenpem 

Targovise, julius 23. 
Vakmerő lopás történt a mult éjjel a Ró 

mamo-B igianaa petrolenm telep Ochiuri üze 
mében. Ismeretlen tettesek éjnek idején be- 
hatoltak a máskülönbei1 igen erősen őrzött 
telépre és anélkü, hogy a telep őrei ézre 
vették volna, elloptálk a petrolenmfinomitó 
gép két igen fontos alka részét és egy pet- 
rolenmkutmérőt, amelyeknek értéke többet 
tesz ki 30 ezer fejnél. A csendőrség 1yomo- 
,aditott a vakmerő tolvajok kézrekeri- 

zztzsztasvsszaszzmaztzzstezzzzsmste azmatezoomt 

RADIÓMÜSOR 

KEDD 

Bucuresti, 13.05 Gramolon. 13.55 Gtra- 
mofon. 18 Rádiózenekar. 19.15 adiózene- 
kár.. 20.20 Operettrésztetek eramoronon. 

23.35 Éttermi zene. 

Budapest 1. 7.45 Torna Utána. Hangle- 
mezek. 1 IHirek. 11.20 Felolvasás. 11.45 Fel 
olvasás. 12.10 Nemzetkozi vizieizoszolgálat 

183 D!i harangszó az Egyetemi templomból. 
Időjárásjelentés. 13.05 Rendőizenekar. 13.30 
Hirek. 14.20 Időjelzés időjárás- vizállás- 
jelentés. 14.30 Stepat Eugen balaitatkazeneka 
ra. 15.40 Hirek, élelmiszerárak. B.aci arak 
árfolyamhirek. 17.10 Héjas Pálnc előadása. 
17.45 Időjelzés, időjárásjelentés. hurek. 18. 
Komlóssy István dr előadása 18.95 Hangle- 
mezek. 19.30 Révay Gyula előadasa. 20 Toll 
Árpád s Jancsi cigányzenekara . 21.15 Suri 
nyi Miklós előadása. 21.50 Az Opeiaház taz 
jaiból alakult zenekar. 22 30 Hirc.. időjárás 
jelentés. 23.40 Mándot-jazz. 2430 Karpát Zo1 
tán dr és Paksy Jenő dr magyar nótákat 
zongorázik. 1.05 Hirek. 

SZERDA 

Bucuresti. 1305 Gramofon. 13.55 Gramc 
fon. 14.35 Gramofon. 18 Marcu zenekar, 
19.15 Marcu-zenekar. 2020 Olasz lemezek. 
21.15 Zongota és énekszámok, 22.05. Rádió 
zenekar 22.30 Hirek. 2250 Rácdózenekar, 
23.35 Szórokztató zene. 
Budapest I. 7.45 Toina. Utána hangle- 

mezek. 11 Hirek. 11.20 Felolvasás. 11.45 Fe' 
olvasás. 12.10 Nemzetközi vizielzőszolgálat. 
13 Déli harangszó. az Egyetemi templomból 
Időjárásjelentés. 13.05 Racz Lajos es cigány 
zenekara. 13.30 Hirek. 14 20 Időielzés. időjá- 
rás- s vizállásjelentés. 14 30 Ákom Lajos 
férfiötöse. 15.40 Hirek, élelmiszeraiak, piac" 
árak, árlolyamhirek. 17.10 Diákfélora. 17.45 
ldőjelzés, időjárásjelentés hirek. Is az Ope- 
raház tagjaiból alakult zenekar. 19.15 Frank, 
Miklós dr előadása. 19.45 Kalmár Rezső és 
Balázs László szalonötösének műsora. 20.20 
Halasy-Nagy -Józset dr és Lambrecht Kal 
mán dr párbeszéde 21.10 Hanglemezk. 22. A 
varsói rádióállomás müsorának közvetitése. 
22.35 hirek. Lóversenyeredmények, időjá- 
rásjelents. 22.35 Etős István iazz zenekarz 
24.35 Zongora -hegedüszonáták 24.30 Kiss 
Béela és cigányzenekara. 1,.05 Hirea 
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Aimée egy pillanatra elhaligatott, hogy 
élekeetet vegyen 

-Ki az a Me. s Spencer? kérdezte 
Lord Ssroope a mély ecsöndben. " 

- Kitünő motorbiciklis. Ő a telvajok 
után igyekezett és verekedett is velük és 
visszaszerezte a néni ameragó nyakékjét. 
Megmondtam neki, milyen bajba kerüttem. 
Már jötek is a rendőrök. Nagyon féltem, 
hogy mindenki azt fogja hini, hogy én 
voltam a tolvai és kisül, hogy én a papa 
leánya vagyok és beteszik az ujságba és.. 

Aimée nagyot nyelt. Lord Ssroope lat- 

hatóan elsápadt és megborzongott. ' 

Billy... Mr. Spencer... azt 
mondta nekem, hogy menjek azzonal vagy 

a nénihez, vagy a papához és mondjak el 

mindent, de én nem mentem. Megéskettem, 
hogy nem szól senkinek a dologról. Pedis 

őt is gyanusitoaták a rendőrök. De ő el- 

ment és visszahozta a néni nyakékjét és a 
néni azt mondta, álljon be hozzá soffőr- 
nek. Ő pedig beállt, mert azt gondolta, 
hogy igy megvédhet a rendő rség elől Az 
óta itt van és.. 

- s te? - kérdezte 
apjá. - = Te hol voltál? 
- Én megtudtam, hogy Amy Sncoks 

ide fog jönni szobaleánynak. Hazamentem 
hogy Seabridgebe menjen és helyette he- 

Ssroopeba. Beszéltem vele és rávettein, 

áltam szobaleánynak a nénihez. Azért, 

hogy a rendőrség el ne fogjon. És nem is 

esendesen az 

fogott el, mert tegnap meotalálták az 

igazi tolvajt és senpki nem tud semmiről. 
csak akik itt vannak eben a házban. 

Aimée már berekedt és lihegett, de 
vitézül kiabált tovább: 
- ÉEs Billy megkérte a kezemet és én 

hozá fogok menni feleségül! 
Könnyes volt a szeme. 

- Mert én Billyt szeretem! - foly- 
tatta, nekibátorodva. - Ő nem volt soha 
soffőr, amig a nénihez be nem állt, ő ge- 
pészmérnök. . . és én még akkor is hoz- 
zámennék, ha soffőr lenne! 

Halálos csönd lett. Ez egyszer még 
Lady Erythea sem tudta, hogy mit mond- 

jon. Georgina halkan hüppögött a karos- 
székben. Alexander ugy állt melletté, 
mint a kőszikla. 

- Rendben van mondta Lord 
Ssroope. - Mindent értek. Csak azt ner, 
hogy hol voltál azon az éiszakán, mikor a 
betörés történt. Hol aludtál. 

- Egy barlangban - mondta Aiméc. 
Lord Ssroope fehér homlokához emel- 

te finom kezét. 

Barlangban? .. 

- Ngyon érdekes és kedves barang 
volt, - mondta Aimée gyorsan. - Né- 
hány tengerinyul is lakik benne. Sokkal 
békesebb hely volt, mint Jervaulr. 

- fs..szabad kérdeznem. .. mi- 
kor merészelte megkérni a kezdet ez az is- 
meretlen fiatalember1 

- Tegnap! 
- Ezt a olgot különben hagyjuk egy 

előre - legyintett Lord Ssroope sötéta. 
- Majd még lesz rá alkalom, hogy be- 
széljünk róla. Ugy érzem .. 

Az ajtó kinyilt és De Jussac dugta be 
rajta a fejét. Mikor meglátta öket, 8 gyo 
san visszavonult. 

/ crelyt 
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Situ-Mare. iutius 23. 
Izgamas veszett macska kalandban volt 
részük Szakra Andor földbirtokos alkalma- 
zottainak. A földbirtokos házának udvará- 
ra tegnap délután beugrott egy veszetttmacs 
ka és egyenesen Szabó Emilia házvezetőnő- 
re vetette magát, akinek az arcába haarpott 
Az asszony sikoltozására odarohant Doma- 
znzmauaen rzmazzenet a 

Braila, julius 23. 
Vakméerő rabjótámadás ügyében inditott 

a tegnapi nap folyamán nyomozást a brailai 
rendőrség, Dumitru Panait munkás tegnap 
ójjel igyekez tt Brailaita kü városban levő 
lakása felé. Hogy utját megrövitise, keresz 
tülnent az összekötő vasuti hidon. Amikor 
álápeti a hidra három ember támadta meg 
és lemeperve a földre, betömték a száját, 
öszekötözték a kezét, lábát és mindenéből 
Kifosztották. Majd rél ették a sin kre, hogy 
a nemsokára arra haladó vonat halálra gá- 
zolja a szeren meséllen embert 

Aiud, julius 22 

Megrenditő szerelmi tragédia szinhelye 
volt Aiud Vasilcan Nicolae telefonszolga ne 
hány évvel ezelőtt Bucurestiben összeismer 

kedett Kovács Eszterrel, akivel közös ház- 
tartásba léptek. Az utóbbi időben. miután 

az asszonynak is elfogyott a pénze és Aiud- 
ra kerülve nem tudtak annyit keresnui. 
szinte napirenden volt közöttük a veszeke- 
désA helyzetet még az is sulyosbitotta ket- 
tejük között. hogy Vasilcan az utóbbi idő- 
ben már hallani sem akart arról. hogy igé- 
retéhez hiven oltár elé vezésse vadházas- 

20 emkber életét vesztette. 

lzgalmas veszelt macsla Falan 
Salu- 

Két embert harapott meg a veszett állat 

A vasuti sinekre kötö 
kifosztott áldozatukat 

1 

társát. Az elmult este ismét szóváltás tá- 

Képünk az égő tárna bejátatát mutatja. 

laren 

hidi Sándor szolgalegény azonban a veszett 
macska őt is megtámadta és csonug hara- 
pott a lábába. Domahidi. aki nem veszitette 
el lélekjelenlétét , megragadta a macskát és 
puszta kézzel kitekerte azt. A két meghara- 
pott alkalmazottat azonnal C luira küldték a 
Pasteurba, ahová elvitték a veszettmacska 
fejét is vizsgálat véget 

zték 

Panait Dumitru az irtózat perceit élte 
ál, amikor látta hogy közeledik a vonat és 
már csák pillanatok kénr dése, hogy meghal- 
jon. Irtózatos erővel kilökte szájából a ken- 
dőt és életet sikoltott. A sikoltást megha jot 
1a a közeli őrház őre és azonmal a hidra iu- 
tott, ahol az utolsó pillanatban menteite 
meg a munkást a biztos haláltól. 

A muakát bezáliltorták a kórházba, 
ahol ápolás alá vették. Megáljapitották, 
hogy a banditák ét hélyen is betörték Pa- 
nalt Dumitru fejét. A rendőrség erélyesez 
ymez a há rom ismere ten ba andita utás. 

Baliával verte szét alvó vadházaslársa fejés 
eaY asszony, azután lefelkü idi? alluzdimi, reggel 

pedig felakasztolta magál 
madt közöttük, amely a szinleges kibékt- 
léshez vezetett. Ejszaka azonban. amikor 
Vasilcan elaludt. az asszony felkelt és a 
férfi ágyához lopózva. csapást csapásra 
mérve. valósággal cafatokba darabolta Va- 
silescu fejét. Ezután, mintha semmi sem 
történt volna, lefeküdt és tovább aludta 
az éjszakát. Másnap reggel felkelt, össze- 
csomagolta holmiját és postára téve, felad- 
ta szüleinek cimére. Majd, miután héhány 
dolgát élintézte, hazament, felment a pad- 
jásra és egy ruhaszáritó katéllel felakasz- 
totta magát. A megrenditő családi dráma 
városszerte : óriási részvétet keltett. 

Bányalüz Indiában -- 20 halol! 
India Dhambad tartományában borzalmas bányarobbanás történt, amelynek során 



Berlin rendőri diktatura 
alatt 

A vidéki antiszemíta kilengések miatt a németországi 
zsidók tömegesen menekülnek Berlinbe 

London, julius 22. 
Az angol lapok részletesen foglalkoz- 

nak a legutóbbi németországi események- 
kel. A Daily Express szerint az utóbbi 
időben sok vidéki zsidó vallásu polgár köl- 

tözött Berlinbe, mert a fővárosban már 
mérséklődtek a fajvédelmi harcok. A fe- 

kete egyenruhás gárda hetilapja 20 ezer 
zsidónak a Berlinben költözéséről tud. A 
Nap azt követeli, hogy törvényes rendel- 
kezésekkel tiltsák meg a zsidók fővárosba 
való költözködését. 

élére a nemzeti szocialista 

diktatura talá került. Göbels propaganda mi 
niszter kijelentette, hogy véget kell vetni 

Berlin, jul. 22. 
Mint legutóbb megirtuk, Lewetrov 

rendőrfőnök lemondása után a rendőrség 
párt beriüni 

szervezetőjének vezetőjét, Helidorf grófot 
nevezték ki. Politikai felfogás szerint ez- 
zel a kinevezéssel a német főváros rendőri 

már egyszer teljesen a kommunisták re- 
akciósok és a zsidók minden „befolyásá- 
nak." 

............... 

Szörnyü repülőkataszt- 
rófa Sváicban 

halotfja van a páratlan arányu szerencsétlenségnek 
Bern, julius 27. 

zombaten éjjel borzalmas repülősze- 
rencsétlenség történt Svájcnak Craubunden 
tartományában. Az amsterdam-miiánói 
óriás holland utasszálitó repülőgép Mizox 
község közelében lezuhant és valamennyi 
utasa szörnyet halt. Az irtózatos szezsen- 
csétlenség lefolyásáról a következő részle- 
tes tudósitás érkezett: 

Szombaton délután indult utnak Milá- 
nóból az az óriási holland repülőgép, amely 
Milánó és Amsterdam között a légi utas- 
forgalmat bonyolitja le. A hatalmas re- 
pülőgépben három fényi személyzet és 11 
utas volt. 

A repülőgép a Szent Bernát hegy fö- 
lött repült el, amikor viharba került. A 
pilóta, hogy megszabaduljon a vihartól, 
viszaforditotta a gépet és dél felé hala it. 

Mizax közelében egy tó fölött érte 
szerencsétlenség a gépet. Két verzió is van 

a 

a szerencs étlenség okáról. Az egyk verzió 
szerint 

a repülőgép az egyik drótkötélpályaba 
akadt bele, a másik szerint villám 
pott a gépbe, amely megbénitotta 
motorokat. A pifóta kényszer loszáttást 
akart végezni, azonban egy fenyőerdő 

fölött a gép lezuhant és két fenyőfa 
közé ékelődött. A repülőgépen ievők 
valamennyien szörnyethaltak. 

A közeli Mizox községből azonnal men- 
tőexpedició indult ki a fenyőerdőhöz, de 
csak a repülőgép roncsait találták meg, a 
melyben valamenyi utas s zemélyzét ha- 
lott volt. 

Az utasok legtöbje enuaban szált a 
repülőgépbe és holland gyarmatosok vol- 
tak. Az áldozatok közül tiznek meg vud- 
ták állapitani eddig a személyazonosságát. 
Hét holland, egy angol és két német állam- 
polgár. 

rizenkél é s nyolc cévi jegyhézra 

Timisoara, julius 22. 
Mintegy két évvel ezelőtt megrenditő 

rablógyilkosság történt a Timisoaráról né- 
hány kilométerre fekvő Vinga községben 
Otlacan János 21 éves riankanélküli su 
hanc két társának Berzovan Péternek és 
egy Jóska nevü katonaszökevény parátjuk- 
nak társaságában behaltoltak Negeilov Za- 
talin 60 éves dusgazdag magánzónő lakásá 
ba. Az éber asszony a euhaneok által okco- 
zott zajra felépredt, amire Otlacanénak 
nekiestek és még mielőtt az asszony sezit- 
ségért kiálthatott volna. megfojtották. A 

gai rablógyilkosokat 
szán vonta felelősségre a két kiskoru ra)- 
lógyilkost és miután bünösségüket beigazo- 
lódottaknak találta, Otlacant 12 évi, Ber- 
zovant pedig 8 évi fegyházbüntetéssel suj- 
totta. Felebbezés során került az a tábla 

1
 

idővel. 400 méteres gyors: 

ramaradt 20 perces bajnoki mérkőzését, 

Nagysikerű észoverseny 
és r mérkőzések 

Oradeán 
Oradea, jul. 2 

A NAC uszószakosztályának agilis ve- 

; 

zetősége két napon keresztül tartó vizipo 
lós mérkőzésekkel 
senyt rendezett a városi 

A versenyek iránt, minthogy ázon 

ekötött uszóver. 
Strandfürdőben. 

részt 
vett a buurestii CFR üszógárdája és baj- 
nok vizipoló csapata - ériási érdeklődés 
nyilvánult meg. A verseny eredményei kis. 
sé gyengék ugyan, de mindenesetre egy 
péssel közelebb vezette városunk uszóit 
a tökéletesedés felé: Az eredmények a 
következő 1. 100 méteres hát: 1. Ró. 
zsa NAC perc 41 mp. 2. Fejér. 100 mé. 
teres mell: 1. Santon CFR 1 perc 21 mp. 

1. Radulesci 
CFR 7 perc 35.4 mp. 50 méteres ifjusági: 
1. Ladányi 41 mp. 2. Gál. 50 méteres nőt 
gyors: 1. Moványi Sári 43 mp. 3x50 méte 
res vegyes staféta: 1. NAC (Grosz, Fodor 
Rózsa) 2 perc 06.3 mp. 2. Vasas. 5. 

Az uszó versenyek után vizipoló mér 
Első napon a NAC 

csapatá 
vereséget 

kőzéseket játszottak. 
csapata mérkőzött meg a CFR A. 
val, amelytől 4:0 (2:0) arányu 
Szenvedett. A második napon a NAC - 
Vasas kombinált mérkőzött meg a CFR BE 
csapatával. A küzdelmet az oradeaiak 

nyerték meg 3:2 (2:0) arányban. 

Cao (Nac) ifjusági 
a bajnok 

Oradea, julius 22. 
Vasárnap délelőtt játszotta le a CAC 

NAC ifjusági csapata a Ferar Vasas-al hát 
a 

mely 0:0 arányban döntetlenül végződött s 
igy a CAO NAC ifjusági csapata lett a Bbaj- 
nok. A Ferar Vasas nagyon 
kemény futballt játszott. 

.... 

rámenős és 

Uj boxvitágbajnokjelölt 
elé, amely a most megtartott tárgyalása Jog Luiss 21 éves néger boxoló, aki Ca-e- 

során teljes egészében megerősitette a . , . ei 
törvényszék itéletét. A védők semmiségi nea fölött aratott győzelmével joggal aspi- 
panasszal éltek. zál a boxvi ágba inoki: simre , 

dulakodás okozta zajra felébredt a szomszó 
ban alvó Bunyov Lucia, az 

sek alaposan megkötözve, ártalmatlanná 
tettek. Ottlacánék kikutatták a lakást, d2 
csak mintegy 500 lei készpénzt találtak. -- 
Azonkivül magukkal vittek még 4-5 darab 
Napoleon aranyat is. 

A gyilkosságot a szomszédok reggel fe 
dezték fel. amikor kiszabaditották kelle- 
metlen rabságából Bunyov Luciát is. A 
lány által adott személyleirás alapján sike 
rült a teteseket is Jóska kivételével el- 
fogni. 

A timisoarai törvényszék ez év tava- 

asszony 14 éves 
unokahuga, akit a veszedelmes szövetsége- 

özveszély fenyegelte az 
angol koronaékszereket 
Kigyulladi a örténelmmi nevezetességü 

lomndoni Tower épülete 

London, jul. 22. 

A. Towerben veszedeimes tüz pusztitott 
A tüz az egyik toronyban keletkezett és 
rendkivül gyorsan terjedt. ugy, hogy a ki- 
vezényelt tüzoltó katonaság csak órákon ke 
resztül tartó megfeszitett küzdelem után 
tudta eloltani. A veszedelmes tüz éóriási 13.am 

kárt okozott az évszázados épületben és ás el- 
hamyvasztássai fenyegette többek között 
azt a tornyot is, amelyben az angol korona 
ékszereket érzik. 
szzuszazkuzza mzkzözsztzsozzszok méziat 
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Ehirila bihormes 
ve- 

zipo 
ver. 
ben. Oradea, julius 22. 
észt Szombaton délben futótüzként ter- 
baj- jedt el a városban a hir, hogy Chirila Au- 
ődés ustin, bihormegyei alispán két öccsét Bra 
kis. ov közelében végzetes kimenetelü autóbal- 
egy set érte. Chirila Augustin két öccse: Chi- 
zóít ila Aurel fagarasi állatorvos és Chirila 

aA rosif fagarasi mérnök, az utóbbi autóján 
Ró- s Chirila Aurel feleségének kiséretében ki 
mé- rándulást tettek a tengerparton fekvő 
mp. armen Sylva fürdőhelyen, ahol a bihorme- 
esc. gyei alispán szabadsagát tölti. Pénteken vol 
ági: tak visszatérőben a kirándulásról és az 
nő! Aautó, amelyet Chirila Iosif vezetett, min- 
éte- den bai nélkül ért el Brasovig. Innen to- 
dot áb folytatták utjokat Fagaras felé este 

5. óra tájban. 
Amikor az autó pár kilométerre volt 

vAb Brasovtól, az egyik fordulónál egy széná- : 

atá 
éget 

tB 
aiak 

N 

Budapest. ijulius 22 
2. Különös módon követett el öngyilkossá 
AC got Illey Gyula 25 éves lakatossegéd Kis- 
hát pesten, a Baross utca 15. alatti lakásán. 
a A fiatalember, aki állandóan különböző 
it s falálmányokon törte a fejét, pár nappal eze- 
baj- lőtt azzal lepte meg barátait, hogy 

és egy uij szerkezetü revolvert hoz forga- 
lomba, amely sokkal praktikusabb a ré- 
ginél. 

Meg is mutatta ismerőseinek saiát készit- 
ményét, de azok nem vették komolvan talál 
mányát, sőt ki is nevették érte. A „csodare- 
volver", ahogy ő nevezte, egy régi szerke- 

Remeti, julius 22. 
/ Az oradeai görög katolikus püspökség 

öbb izben tett feljelentést a remetii csend- 
örségen ismeretlen tettesek ellen, akik is- 
mételten behatoltak a püspökség tulaijdo- 
hát képező Valea jadului i anyagraktáiba 
És onnan az iparvasut céljait szolgáló si- 

1e- heket ellopták. 

spi- A csendőrség a feljelentések alapján 
h legerélyeseb nyomozás vezette be a kör- 

. nyéken, amely azonban egészen az utóbbi 
hapokig eredménytelen maradt. Négy nap- 
bal ezelőtt azonban a remetii csendőrség- 
ez átirat érkezett a huedini rendőrségtől, 

/ imely szerint é 
ott több Bulz községbeli lakos na- 
gyobb mennyiségü sinvasat kinált el- 

A remetii csendőrség több tagja azonnal 
uedinre utazott át és most már az ottani 
dőrségel karöltve folytatták a nyomo- 

ást, aminek hamarosan meg is lett az 
el- redménye. 

zött Rövidesen sikerült ugyanis letartóztat- 

e Zah Simon, Botis Petru és Manea 
Petru bulzi lakosokat. Büntársuk Ku- 
tor Teréz, o rendőrség régi ismerőse 
eltünt. 

vizsgálat során a három letartóztatott 

yei alispán 
óccsének végzeles autóbalesete 

Chírila Aurel szörnyethalt, felesége sulyosan megsebe- 
sült, mig az autót vezető Chirila losiinak semmi baja 

nem történt 
val megrakott szekér került elébük. Chirila 
losif a szekeret meg akarta kerülni és 

Ebben a pillanatban bekövetkezett a ka- 
tasztrófta. Az autó az árokba fordult 

és maga alá temette utasait. 

Chirila Aurel azonal meghalt, felesé- 

ge fején és altestén sulyos sérüléseket 

sifnak csodálatosképpen semmi baja nem 
történt. 

A kihivott orvos 
Chirila Aurelnét, kórházba szállitsák, ahol 
azonnal mütétet hajtottak rajta végre. 

Chirila Augustin alispánt 
értesitették a végzetes kimenetelü baleset- 
ről. Az alispán a hir vétele után azonnal 
Fagarasra utazott, hogy jelen legyen cs- 
cse temetésénél, amely holnap megy végbe. 

..................... 

Saját találmányával lőtte magát agyon 
egy budapesti fatalember 

Lébujjával sütötte el a „csodarevolvert' 
zetü kisebb revolverből és annak csövére 

láló annyira zokonvette barátai gunyolódá 
sát, hogy 

„csodarevolverével 
kossságot követett el. 

A revolver csövét homlokához szegezte és 
annak ravaszát lábujjal sütötte el. Közben 

a vascső homlokáról mellére csuszott s 
a revolvergolyó mellébe furódott. 

A különös öngyilkost a mentők sulvos álla 

vasárnap öngyil- 

kiszenvedett. 

Vleszedelmes bihormegyei tolvajbandát 
fogott el a huedini rendőrség 

100 ezer lej értékü sint loptak el a remelii iparvasu anyagraktárából 
töredelmes vallomást tett. ElEmondották, 
hogy 

éjszakának idejen hatoltak be a raktár 
ba és hordták el az értékes sinvasa- 
kat. 

A lopott sineket Svab Petru és más 
ottani gazdálkodók szekerés ugyancsak 
léjszakánként bevitték Huedinre és az egyik 
vaskereskedőnél jóáron értékesitették. A 
vallomás során az is kiderült, hogy 

összesen tizezer kilogramm sulyu sin- 
vasat lopkodtak össze, amelynek érté- 
ke nem kevesebb, mint 100 ezer leji 

A három letartóztatott egyelőre a huedini 
rendőrség cellájában várja sorsa eldőltét. 
A nyomozás természetesen tovább folyik a 
nagyszabásu lopásban részes bulzi és nue- 
dini cinkosok után. 

a ....... 

A jugoszláv igazságügy- 
miniszter a Vatikánban 

Belgrád, julius 22. 
Auer jugoszláv igazságügyminiszter a 

Vatikánvárosba utazott. Az utazás célja 
a Vatikán és Jugoszlávia között nemrégi- 
ben létrejött konkordátum ratifikálására. 

szenvedett, mig az autót vezető Chirila Io- 

intézkelett, hogy 

telefonon 

helyezett hosszabb vascsőből állott. A felta 

potban szállitották a Rókus kórházba, ahol 

1 Megkezdődött a Dollluss 
emlékünnep Bécsben 

Bécs, julius 22. 
,Mint ismeretes, julius 25-én lesz egy éves évfordulója annak a hitlerista puccs- kisérletnek, amely Dollfuss kancellár éle- tét követelite. Ausztria az évfordulót kivé- teles gyászpompával üli meg és a nagysza- básu gyászünepély már vasárnap kezdetét vette. Az ünepségek első aktusa a Hohe Band dombon levő emléktemplom felavatá- sa volt, amelyet maga Innitzer biboros végzett A felavatási ünnepség után Stoskit ger szövetségi miniszter a kormány kép- viseletében megkoszoruzta a templom bel- sejében elhelyezett Dollfuss emlékmüvet, a melyet a kancellár halotti maszkja diszit. 

Emigrációba megy egy bolgár 
lorradalmár ezredes 

Szófia, jul. 22. 
Velcseff ezredes, a szófiai katonai fő- 

iskola volt veztője eltávozott Bulgária te. 
rületéről, ahova nem is szándékszik visz- 
szatérni. Velcseff velt az, aki ugy az 
1923-as, mint az 1934-es államcsinyt előké- 
szitette. Az utóbbi időben a közvélemény 
ellene fordult, mert a korona előjogainak 
ügyében szélsőséges álláspontot foglalt el. 
Távozását is ezel hozzák kapcsolatba. 
-............. 

Meghalr egy orademi 
remndőr 

Oradea, julius 22. 
Szombaton este 7 órakor hosszas szen- 

vedés után 52 éves korában meghalt Kő- 
vári Gavril, az oradeai rendőrség kézbe- 
sitője. Kővári, aki éveken át teljesitett 
szolgálatot a rendőrségen, előrehaladott 
tüdőbajban szenvedett. Ábetegség az utóbbi 
időben annyira elhatalmasodott rajta. hogy 
leverte lábáról és szombat este végzett 
vele. Temetése hétfőn délután 6 órakor volt 
a Cheiul Velenta 55. szám alatti házból. A 
gyász jeléül a rendőrség tornyára kitüzték 
a gyászlobogót. 

Felhivás az Oradea környéki 
ingatlantulajdonosokhoz 

Oradea, julius 22. 
Utoljára felhivatnak mindazok az ora- 

deai adófizetők, akiknek Biharia, Paleu, 
Episcopia, Tarian, Santandrei, Nojorid, Se- 
leus és Osorhei községekben ingatlansik 
vannak, amelyekért 2A éve állami adót 
nem fizettek és végrehajtva sem lettek, 
miután lakhelyük nem volt ismeretes, 
hogy az ingatlanok adójának rendezése vé- 
gett legkésőbb augusztus 20-ig a pénzügy- 
igazgatóság földszint 7. számu szobájában 
jelentkezzenek. Azok ellen, akik a fenti 
időpontig hátralékaikat nem rendezik, a 

törvény értelmében eljárás indul és ingat- 
lanaikra árverést tüznek ki. Az érdekeltek- 
re nézve annál is fontosabb a hátralékok 
rendezése, mert ha az árverést már kitüzi 
ték, még az adó kifizetése esetén is 840 
lejbe kerül annak visszavonása. Az adóhiva 
tal utasitást adott ezenkivül az összes kif 
adóhivataloknak, hogy a hátralékos adó- 
fizetők a helyszinről semmiféle gabonát eí 
nem szálithatnak addig, amig adójukat ki 
nem fizetik. Ennek ellenőrzésére minden 
intézkedés megtörtént. A IV. számu adó- 
hivatal főnöke: Sulyok Miklós. 

Terményárak Oradeán 
Buca 330-340, rozs 220-230, árpa 

22-230, kukoricában és zabban nem volt 
felhozatal. 

e 
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Abesszinia 
A londoni abesszin követ 

Londonból jelentik: Abesszinia lon- / 

doni követe tegnap visszaérkezett A idis 

Abebából, ahova kormánya rendeletére 

utazott le néhány nappal ezelőtt. Az abesz- 

szin követ Londonba való megérkezése 

után nyilatkozott utjának céljáról az angol 

lapok munkatársai előtt. Kormányától fel- 

hatalmazást kapott - mondotta a követ, 

- hogy 
Angliában szerezzen Abessziniának 

két millió fonsterling kölcsönt. 

A pénzből nemcsak az esetleges háboruval 

járó kiadásokat akarják fedezni, hanem a 

kölcsön jelentős részét Abesszinia termé- 

szeti szépségeinek kihasználására akarják 

forditani. Abban az esetben, ha nem sike- 

rül a kölcsön ügyét az előirt feltételekkel 

angol pénzemberekkel nyélbe ütni, ugy az 

éppen Angliában időző Morgan amerikal 

nagytőkéssel lép érintkezésbe. Az abesz- 

szin kormány ugy véli, hogy erre nem 

fog sor kerülni, mert minden valószinüség 

szerint 
sikerülni fog angol pénzemberektől 

a kétmillió font sterlinget össze- 

hozni. 

ralliamnun 

Galatiból jelentik: Az a kotmányvédő 

front vasárnap gyülést tarto:t Bratianu 

György elnöklésével. Bzatiacu beszédet 

mondott, amelyben hangozatta, nogy 

az alkotmány ijó és annak módosi- 
tására nimcs Szükség. 

Ha hibák vannak, ugy csak a végrehajtás 

körül lehetnekk Ő maga is azart küzd, 

hogy a román elem érvényesülését bizto- 

sitsa és az az álláspontja, hogy a vezető 

állásokat mindenhol biztositani kell a ro- 

mánság részére, de egy pozició betöltésé- 

nél 
ne az legyen a vezérmetivum, hogy 

az, akivel az áljást betöltik, romá- 

legyen, hanem tekintetbe kell venni 

az illető morális garanciáit és kép- 

zettségét. . á 

Véleménye szerint a kisebbségek megértö 

Kezelése nem igazságtalanság és oiztosi- 

tani kell ezáltal is a belső békét és har- 

móniát. 
Bucurestiből jelentik: 

rasztpárt elhatározta, 
A nemzeti pa- 

hogy az országos 

dr Pelle 
Óriási tömeg nézte végig 

szemlét, amelyen Pelle is 
hogy történt a szerencsétlenség 

Mint ismeretes, Pelle János dr, aki az 

Apolló palota előtt szerencsétlenül járt, 2 

millió lei kártéritést követel a várostól. 

Az interimár bizottság azonban elutasitot- 

ta a kérést és most 

uton akarja érvényesiteni keresetét a vá- 

rossal szemben. Szükségszerüleg bevon- 

ják a perbe a városi villamosvasutat is. 
Tegnap 

zott Sólyom járásbiró 
szinre, ahol megjelentek 

zeltek és képnviselőik. Megielent a hely- 

szini vizsgálaton maga dr Pelle János is, a 

kiszállott a hely- 

Háborus kölcsönt keres 

felkészülve várják a háboru kitörését 

ban a géppuskától kezdve a legmodernehb 

yörgy védel- 

mébe veltle akisebbségeket 

a vezetőség tagjai Vaidához pártoltak. 
Tegnap Vidra községben tartott a nem- 
zeti parasztpárt ilyen gyülést, ahol Med- 

csogportok feloszlatása után előállott hely- 

( feloszlatást. 
nana 

Ffelelős-e a város- 
balesetéért! 

; ték. mig a városi 
1 nos birói ; dr Pelle János biról Chard mérnök és dr Zigre 

Stephes igazgató is. A város részéről meg 

délelőtt a vizgálattal megbi- 

az összes érde- 

Londo nban 
kijelentette, hogy teljesen 

A sajtónak adott nyilatkozatában elmond- 

ta még a londoni abesszin követ, hogy ut- 

jának második célja az, hogy érintkezésbe 

ljépjen az angol kormánnyal. Ennek célja 
az volna, hogy a brit kormány az olasz- 
abesszin viszály népszövetségi tárgyalásán 

javasoljon bizonyos. rendszabályokat, a 

melyeket a háboru elkerülése végett le- 

hetne életbe léptetni. Többek között kéia 

Szuezi csatorna elzárását és a fegyverki- 
viteli tilalom életbeléptetését. 

Arra a kérdésre, hogy vajjon Abesszi- 

nia jól felkészült a háborura, azt felelte a 

követ, hogy Abesszinia a legvégsőkre is 

el van készülve és ennek teljes tudatában 

szerelték fel magukat is. Addis Abebában 

például hatalmas mennyiségü fegyvert és 

lőszer halmoztak fel. Fegyverraktáraik- 

harcászati eszközökik minden fegyvernem 

képviselve van. Azonkivül pedig irregulá- 
ris hadseregek felszereléséhez is van ele- 

gendő fegyverük. Tankot, minthogy azt 
Abessziniában a terepviszonyok miatt nem 

lehet használni, nem szereztek be. 

kongresszus előtt seregszemlét tart azok- 
ban a szervezetekben, ahol az elnök, vagy 

gearu éles támadást intézett a kormány 
ellen. Felsorolta mindazokat a kormány- 
zási hibákat, amelyeket Tatarescu elkö- 
vetett. 

Tatarescu egyébként tegnap Poianá- 
ról Bucurestipe érkezett. Az állomáson 

várták Inculet belügyminiszter, Frana- 

sovici közlekedésügyi miniszter és Titeanu 

alminiszter. Inculetz ismertette a liberális 

zetet. 
Mint ismeretes, Dinu Bratianu Titea- 

nut bizta meg, hogy a liberális párt sza- 
bedgondolkozók csoportjának megvigye a 
feloszlató végzést. A szabadgondolkodók 
szerdán gyülnek össze Bratianu Dinu la- 
kásán, ahol tudomásul fogják venni a 

a hétfő délelőtti helyszini 
megjelent és megmutatta 

kinek balkarja még mindig kötésben van. 
Dr Pellét a vizsgálaton dr Sontagh 

Gusztáv mérnök, dr Ney Pál, dr Gavra 
Joan, és öccse dr Pelle György képvisel- 

vasutat Poldesz Ri- 
Miklós. Nem 

hivatalos minőségben jelen volt azonaban 

jelent dr Prodan városi főügyész. 
1111 óra lehetett, amikor nagy tömes 
közepette megkezdődött a vizsgálat. Az ép- 

Eimondotta, hogy az Avnolló oalota 
előtti kocsifeljáró mellett haladt, amikor 
a tulsó oldalra köszönt valakinek. Abban 
a pillanatban a kocsifel:iárón messiklott 
oldalra esett. A megsiklás pillanatában 
érkezett oda a 14-es A vilamos, amelynek 
oldalához ütődött. Őriási eérőfeszitéssel 
megpróbált elugrani, de a kocsifeljáró lej. 
tős részén nem tudott felkapaszkodni, 

mégegyszer elcsuszott és arccal 
előre bukva, balkarja a hátsó ke- 
rekek alá került. 
Hogy dr Pelle előadása minél szemlél. 

tetőbb legyen, lefeküdt az álló vilamos ko. 
csi alá. 

Dr Pelle vallomásáról jegyzőkönyvet 
vettek fel, majd vita kezdődött, hogy kit 
terhel a felelősség. Dr Pelle és képviselete 
hangoztatja, hogy nemcsak a város. hanem 
a városi vasut is hibás. A város azért, 
mert a kocsifeljárót nem csináltatta meg, 
a vasut pedig azért, mert a villamosvasut 

kerekei nincsenek dróthálóval körülvéve. 

Erre a városi vasut képviselője kérte, 
Sólyom birót, hogy adianak 21 napos ha. 
ladékot arra, hogy Németországból szak. 
könyveket hozzanak, amelyek bizonyitani 
fogják, hogy még Berlinben, (ahol pedig a 
közlekedés a legtökéletesebb, sem lehet 
teljesen kizárni a szerencsétlenségeket. 

Sólyom biró megadta a 21 napos hala 
dékot. A vizsgálatot három hét mulvi 
folytatiák. 
msoszza 

APRÓHIRDETÉSEK 

0NA fényképésznél 
meg ulius nagy árkedvezmény! 
6 ádrb művészi lev. lap é 
e áb niézev Ep é 120 lei 

otr. Alexandri 4. 

Jó megjelenésüű 50 éves kisebb gazdálkodó 
ember vagyok, 40-50 év közötti gyermek- 

telen asszonyt keresek. Teljes cimmel el- 

látott levelet a kiadoba. Gazdálkodó jel 

igére. 3162 
Az Erdélyi Magyarság terjesztésére x' 

resünk az ország minden városában és köz. 

ségében megbizható ügyes egyéneket Aján 
latot kérünk a kiadóhivatalhoz intfézni. 

Gyermek vaságy garantált tiszta, sod 
ronnyal ellátva olcsón eladó. Cim a iJadó 

hivatalban. 3161 

Sibiu és környéke részére keres lapunk 

megbizható. garanciaképes árusitót. Jó ke 

reseti lehetőség. Ajánikozni személyeseln 
vagy levélileg a kiadóhivatalban. 
Egy szoba, konyha, speiz, külön szoba és 

mellékhelyiségekből álló ház eladó. Stradi 

V. Stroiescu 77. 318 

Elveszett nagy fehér komondor egy és 

barna-fehér foltos vizsla. Megtaláló jutal 

mat kap. Nic. Zsiga-u. 52. Telefon 1 
31 

Idősebb asszonyt vagy férfit vállal 
nék ellátással, 35-40 ezer lej készpén 

ellenében. Str. Muncitorilor (Püspöki u 

6. 3 

Grafológusnő bármilyen baiaiban segi 

teni tud. Taxa 20 lej. Oradea, Str. Moldov 

58-a 311] 

Szoptatós dada sürgősen felvétetik 
Cim a kiadóban. 3191 

Mérleglakatos, önálló munkást a [4% 
tás minden ágában keres Grünwald Jal4 

fémipari üzeme. Cluj, Cal. Decebal 23. 318 
Gyakorlott tüzőnő ki ragasztani ti 

felvétetik és gyakorlott teksz, faszes 
munkások felvétetnek. Str. Astra 38. 319 

Betfia község gazdái 20-25 vaf 

buzához cséplőt keresnek, aki kizárólaf 

joggal dolgozhat a községben. Jelentke'! 

e hó 26-ig Igna Pavel birónál lehet. 31 

pen arra haladó villamoskocsit leállitot- 
ták és Pelle János maga mutatta be, hogy 
miképpen történt a szerencsétlenség. 
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